
Zertifikatsaufgabe (B2):

Einer der unterstrichenen Wörter ist falsch – markieren Sie welches! 

1. Durch   den Eurotunnel fährt sich in 30 Minuten von England nach 
Frankreich.

2.  In vielen deutschen Firmen sind ausländischen Arbeiter beschäftigt.
3. Der Student, der auf einer Magisterarbeit arbeitete, recherchierte viel im 

Internet.
4. Die Polizei hat sich monatelang von der Aufklärung der Affäre befasst.
5. Wenn du besser aufgepasst wärest, hättest du die Antwort gewusst.
6. Weil   viele Leute die Ausstellung besuchten, wurden nur wenige Bilder 

verkauft.
7. Auf   der Autobahn nach Dresden hat er zu schnell gefahren.
8. Weisst du nicht, dass ϋ die Pr fung in Deutsch auf nächste Woche verschoben

worden hat?
9. Niemand   glaubt ϋdaf r, dass das Problem der Arbeitslosigkeit schnell gelöst 

werden kann.
10. Wenn    sie mit ihrer Arbeit nicht mehr zufrieden war, wechselte sie die 

Stelle. 
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